
ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
       ___________________                    Львів                           № ________________

Про закриття навігації 
на водних об’єктах області

Відповідно до статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», статті 163 Закону України «Про транспорт», статті 67 Водного 
кодексу України, враховуючи пункт 8.2 розділу 8 Правил користування 
маломірними (малими) суднами на водних об’єктах Львівської області, 
затверджених рішенням обласної ради від 28 грудня 2012 року № 661, та пункту 
2.5 навчальної програми для дитячо-юнацьких спортивних шкіл, спеціалізованих 
дитячо-юнацьких шкіл олімпійського резерву, шкіл вищої спортивної 
майстерності та училищ олімпійського резерву «Веслування на байдарках і каное 
та веслувальний слалом» 2007 року, затвердженої заступником Міністра України 
у справах сім’ї, молоді та спорту, з метою упорядкування плавзасобів, 
забезпечення безпеки руху маломірних (малих) суден, попередження нещасних 
випадків з людьми на воді

З О Б О В ’ Я З У Ю:

1. Закрити навігацію та припинити використання маломірних (малих) суден 
на водних об’єктах області з 15 листопада 2021 року, за виключенням 
спортивних та тренерських (патрульних) моторних човнів для проведення 
підготовки до Чемпіонату Світу та Чемпіонату Європи 2022 року спортсменів 
національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное, 
навчально-тренувальних занять вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл з 
веслування на байдарках та каное. Тренування здійснювати у супроводі 
тренерських (патрульних) моторних човнів, укомплектованих рятувальними 
засобами, тільки у межах відвідного каналу № 2 Добротвірської ТЕС АТ «ДТЕК 
Західенерго» і на акваторії Щирецького водосховища (с. Наварія) вздовж 
берегової лінії від рятувальної станції Центральної рятувально-водолазної 
служби Львівської області до спортивної бази СДЮСШОР "Веслярик" у 
супроводі тренерських (патрульних) моторних човнів, укомплектованих 
рятувальними засобами та при сприятливих погодних умовах.
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2. З метою попередження порушень правил експлуатації засобів водного 
транспорту в осінньо-зимовий період рекомендувати власникам баз стоянок та 
судноводіям маломірних (малих) суден організувати їх зберігання в берегових 
спорудах під надійною охороною.

3. Голів районних державних адміністрацій та голів місцевих 
територіальних громад:

3.1. Попередити через засоби масової інформації всіх власників маломірних 
(малих) суден про закриття навігації та заборону експлуатації маломірних 
(малих) суден у міжнавігаційний період.

3.2. Посилити контроль за виконанням заходів із закриттям цьогорічної 
навігації та дотриманням Правил користування маломірними (малими) суднами 
на водних об’єктах Львівської області.

3.3. До 15 квітня 2022 року згідно з вимогами розділу 3 Правил 
користування маломірними (малими) суднами на водних об’єктах Львівської 
області здійснити перевірку наявності свідоцтв про реєстрацію бази у власників 
баз стоянки маломірних (малих) суден. У власників плавзасобів, які здійснюють 
перевезення (прогулянки) пасажирів катером, моторним човном, гідроциклом, 
«бананом», «шайбою», що буксирується, перевірити наявність відповідної 
ліцензії на право перевезення пасажирів або вантажів, посвідчень на право 
управління маломірним моторним або вітрильним судном, документів реєстрації 
плавзасобів та проходження ними періодичних технічних оглядів. 

У разі виявлення порушень вимог щодо утримання баз, відсутності 
вищезазначених документів забороняти власникам баз стоянки, судновласникам 
їх діяльність та повідомити Подільсько-Карпатське міжрегіональне управління 
Державної служби морського та річкового транспорту України для застосування 
адміністративних заходів впливу. 

3.4. Організувати в міжнавігаційний період проведення власниками 
причалів, поромів, мостів, берегових споруд, рятувальних станцій (постів) та 
штрафних майданчиків поточного ремонту об’єктів для зберігання маломірних 
(малих) суден-порушників, з метою приведення їх у готовність до відкриття 
навігації 2022 року та сезону безпеки на воді.

3.5. На території районів, міст, селищ і сіл області організувати в 
міжнавігаційний період підготовку до проведення оглядів баз стоянки 
маломірних (малих) суден: прокатних баз веслових човнів і водних велосипедів, 
баз відпочинку та санаторіїв, мисливсько-рибальських господарств, рибальсько-
човнових кооперативів, гідротехнічних цехів підприємств, спортивних баз 
дитячо-юнацьких спортивних шкіл з веслування тощо, а також перевірку 
порядку зберігання плавзасобів у зимовий період.
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3.6. Довести до населення інформацію про те, що надання адміністративних 
послуг з питань реєстрації маломірних (малих) суден; видачі суднових 
реєстраційних документів; оформлення та видачі посвідчень на право 
управління маломірним (малим) судном, ліцензій на право здійснення 
господарської діяльності з перевезення водним транспортом пасажирів і 
вантажів; реєстрації баз для стоянки маломірних (малих) суден проводиться 
через відділ надання адміністративних послуг Подільсько-Карпатського 
міжрегіонального управління Державної служби морського та річкового 
транспорту України. 

3.7. До 21 квітня 2022 року надати інформацію голові обласної державної 
адміністрації про виконання заходів, передбачених цим розпорядженням.

4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови обласної 
державної адміністрації від 14 квітня 2021 року № 277/0/5-21 «Про відкриття 
навігації на водних об’єктах області».

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови 
обласної державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних 
обов’язків. 

Голова М. КОЗИЦЬКИЙ
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